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Om undersökningen 

Undersökningen riktade sig till ett urval av boende i respektive 
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I den stadsdel där jag bor är det rent och
städat.

I den stadsdel där jag bor är jag nöjd med
hur staden sköter renhållningen av gator,

gångbanor och torg.

I den stadsdel där jag bor tar staden hand
om skötseln och städningen av parker och

grönområden på ett bra sätt.

I den stadsdel där jag bor sköts snöröjning
och sandning av gator och gångvägar på

vintern på ett bra sätt.

I den stadsdel där jag bor städas
nedskräpade platser snabbt och jag ser

sällan överfulla papperskorgar som aldrig
töms.

På det hela taget tycker jag att det är rent
och städat i min stadsdel.

Rent och städat - totalt per fråga
Spånga - Tensta
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2009

2008

2007
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I den stadsdel där jag bor känner jag mig trygg när jag går ensam hem på kvällen.

I den stadsdel där jag bor avstår jag ofta från att gå ut på torg, parker och gångvägar
efter mörkrets inbrott för att de känns otrygga/osäkra.

I den stadsdel där jag bor är jag ofta orolig för att bli överfallen eller antastad på
tunnelbanestationer/busshållplatser efter mörkrets inbrott.

I den stadsdel där jag bor är belysningen så bra som jag kan begära.

I den stadsdel där jag bor ser jag inte en massa klotter som jag känner mig störd av.

I den stadsdel där jag bor tas allt klotter bort snabbt på byggnader och anläggningar, t
ex skolor och förskolor.

På det hela taget tycker jag att min stadsdel är trygg och säker att bo i.

Tryggt och säkert - totalt per fråga
Spånga - Tensta

2011

2010

2009

2008

2007
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I den stadsdelen där jag bor
är det enkelt att ta sig fram på

trottoarer och gångvägar.

Tillgänglighet - totalt per fråga
Spånga - Tensta

2011 2010 2009
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Stor/ökad förekomst av förpackningar
(muggar, omslagspapper, kartonger

etc)

Brist på papperskorgar

Stadens dåliga städning

Enskildas beteende och attityder

Vad är, enligt din mening, det främsta skälet till nedskräpning?- totalt per 

fråga
Spånga-Tensta

2011

2010
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Stockholm stad

Stockholmaren/medborgaren

Hur bra eller dåligt tycker du att staden respektive 

stockholmaren/medborgaren tar sin del av ansvaret för att hålla Stockholm 
rent? - totalt per fråga

Spånga-Tensta

2011

2010
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Slängt skräp på marken

Lagt skräp bredvid/ovanpå överfulla
papperskorgar

Kastat fimpar eller snus på marken

Inget av ovanstående alternativ

Har du under de senaste tolv månaderna gjort något av följande -
totalt per fråga 

(fler svar möjliga)
Spånga-Tensta

2011

2010
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Jag vet vart jag ska vända mig om jag
vill anmäla klotter/skadegörelse,

nedskräpning, fel på belysning och
liknande i stadsmiljön.

Staden ger klar och tydlig information
om hur ofta/snabbt gator och parker

ska städas, papperskorgar tömmas,
snön röjas och klottret saneras.

Vid de tillfällen jag har haft kontakt
med eller tagit del av stadens

verksamheter upplever jag att jag fått
en god service

Information och service - totalt per fråga
Spånga - Tensta

2011

2010

2009

2008

2007
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I Stockholms stad finns goda
möjligheter till spontanidrott som t ex

motionsspår, bollplaner, öppna
parkytor mm.

I Stockholms stad finns goda
möjligheter till organiserade aktiviteter

genom olika idrottsföreningar.

Idrottsliv - totalt per fråga
Spånga - Tensta

2011 2010 2009
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På det hela taget tycker jag att Stockholm är en ren och välstädad stad.

På det hela taget tycker jag att Stockholm är en trygg stad att bo och leva i.

På det hela taget tycker jag att det är enkelt att ta sig fram på trottoarer och gångvägar i
Stockholms stad.

Jag vet vart jag ska vända mig för att få information om vilka val jag kan göra när det
gäller stadens service och tjänster som till exempel välja förskola, skola äldreomsorg

etc.

Jag är på det hela taget nöjd med Stockholms stads utbud av idrottsanläggningar.

På det hela taget tycker jag att Stockholm erbjuder en stadsmiljö som är fin att bo och
leva i.

Jag är på det hela taget nöjd med Stockholms kulturliv

Helhetsomdömen- totalt per fråga
Spånga - Tensta

2011 2010 2009 2008 2007


